

CHEFIA DO GOVERNO

Direção dos Recursos Humanos e Assuntos Gerais

Retificação n.º 54/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial II Série, n.º 68, de 11 de abril de 2025, referente ao Extrato de Despacho n.º 08/2025, a integração dos condutores no Corpo Especial.

A Direção de Recursos Humanos e Assuntos Gerais da Chefia do Governo, retifica a Publicação do Extrato de Despacho n.º 08/2025, de 11 de abril de 2025 de Sua Excelência a Ministra de Estado, da Presidência do Conselho de Ministros e dos Assuntos Parlamentares, que foi publicado de forma inexata no Boletim Oficial II Série n.º 68, de 11 de abril de 2025.

Onde se lê:

João de Deus Almeida

Deve ler-se:

João de Deus Tavares de Almeida.

Onde se lê:

Silvino Brito Moreira

Deve ler-se:

Silvino Moreira de Brito.

Direção de Recursos Humanos e Assuntos Gerais da Chefia do Governo, na Cidade da Praia, aos 15 de maio de 2025. — A Diretora de Recursos Humanos e Assuntos Gerais, *Geraldina Almeida*.